

济宁学院党史学习教育 工作简报

第 29 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 10 日

◎杨天梅讲授党史学习教育专题党课

◎我校儒商学院郑舒文同学入选山东高校大学生党史学习教育巡回报告团

◎各学院有序召开党史学习教育专题组织生活会

杨天梅讲授党史学习教育专题党课

7月6日上午，校党委书记杨天梅以《感悟百年历史 开创辉煌未来》为题讲授党史学习教育专题党课。省委党史学习教育第五巡回指导组成员李建锋、朱文成到会指导。校党委委员、党群部门副处级及以上干部、各党委（党总支）书记、组织部党支部全体党员、马克思主义学院思政课教师参

加学习。

杨天梅围绕学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，系统回顾了中国共产党成立 100 年来，团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就。杨天梅强调，要把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，各级党委理论学习中心组要专题学习习近平总书记重要讲话，开展专题研讨。领导干部要带头深入基层开展宣讲。开展党史学习教育要注重成效转化。学校办学历史长、文化积淀深厚，是学校未来发展的强大内生动力；广大教职员工一心谋发展，是学校发展的根本力量。要以习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践，在学校发展中坚定初心使命，攻坚克难，锐意进取，为早日实现高质量应用型大学的奋斗目标作出应有的贡献。

我校儒商学院郑舒文同学入选山东高校大学生党史 学习教育巡回报告团

7月6日，山东高校大学生党史学习教育巡回报告团成立大会暨首场报告会在济南举办。省委教育工委、省教育厅共遴选了39名优秀师生组建了山东高校大学生党史学习教育巡回报告团，我校儒商学院郑舒文同学成功入选并被授予

聘书。本次省级遴选活动，我校在校级大学生党史学习教育宣讲团中开展宣讲练兵、培训指导、层层选拔，最终儒商学院 2019 级行政管理专业学生郑舒文脱颖而出，被推荐参加全省选拔。经过第一轮材料评审和第二轮现场宣讲遴选，郑舒文凭借扎实的理论素养、优秀的宣讲能力、突出的现场表现，赢得了专家和评委的一致认可，光荣入选。下一步，报告团将奔赴高校开展巡回宣讲，结合暑假社会实践活动，深入乡村、企业、社区、中小学校进行宣讲。

各学院有序召开党史学习教育专题组织生活会

7 月 5 日，体育学院教工党支部召开党史学习教育专题组织生活会，该院党委书记辛亚杰以普通党员身份参加会议。该院副院长、党支部书记徐刚主持会议。辛亚杰强调，全体支部成员要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，不断推进“四史”学习，扎实开展好“我为群众办实事”活动，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。会上，全体支部党员学习了“习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话”，交流了学习心得体会。徐刚代表党支部委员会向党员大会汇报半年来党支部工作情况，通报党支部委员会查摆问题及整改措施。支部成员逐一开展了批评和自我

批评。

7月5日下午，物理科学与智能工程学院教工党支部在学院党员活动室召开主题为“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育专题组织生活会，该院党委书记孙文、党委副书记李洪波、正处级组织员赵爱华、副院长张营，以普通党员身份参加了会议。会前，教工党支部广泛征求党员意见，开展了谈心谈话，组织学习了习近平在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和习近平《论中国共产党史》等学习材料。会上，教工党支部书记岳现房首先传达了学校《关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知》要求；岳现房代表教工党支部委员会向党员报告了半年来党支部工作情况，全体党员对照党史学习教育的目标要求交流学习体会，查摆问题不足，进行了批评与自我批评。

7月6日下午，生命科学与生物工程学院教工党支部在学院会议室召开党史学习教育专题组织生活会。教工党支部全体党员参加会议。会上，教工党支部书记李彦连就半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况作了汇报，对工作和学习教育过程中检视出问题和不足作了分析，并提出了下一步工作打算。全体党员对照党史学习教育的目标要求，紧密结合自身实际和学习成果，讲收获提高，讲差距不足，实事求是地进行了批评与自我批评。该院党委书记李洪伟对此次专题组织生活会作了点评，肯定了教工党支部半年

来的工作和党史学习教育成果，同时指出存在的不足。

7月6日下午，产业学院教工党支部在理科楼2楼党员活动室召开党史学习教育专题组织生活会。教工党支部书记周珂主持会议，该院党委书记苏宁、副书记秦胜营以普通党员身份参加了会议。会议报告了前期支部组织学习和开展谈心谈话活动，周珂代表支部委员会向全体党员报告了半年来党支部工作情况，特别是开展党史学习教育的情况，汇报了支委会检视问题方面不足的情况。党员逐一发言，讲收获和不足，开展批评教育和自我检讨的环节。苏宁充分肯定了党员同志之间直言不讳，问题都抓在点上，大家要根据找出的问题，制定整改方案，逐项整改落实，确保取得实实在在的成效。最后，会议强调针对提出来的问题，党支部委员会将列出整改清单，明确整改事项和整改措施、整改时限。党员要作出整改承诺，一项一项改进提高，不断深化整改落实。